
 
 

30.09.2021 

 

(SİRKÜLER (2021’106) 

 

Konu: Yenilenmiş ve Sertifikalı Cep Telefonlarının 01.Ekim 2021 Tarihinden İtibaren 

Teslimlerinde %1 Oranında Katma Değer Vergisi Uygulanması. 

 

Cumhurbaşkanının 4517 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda; 

  

2007/13033 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere 

Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine İlişkin Kararın eki I sayılı listeye 21 

sıra eklenmiştir. 

 

21-“Yenilenmiş Ürünlerin Satışı Hakkında Yönetmelik” kapsamında en az bir yıl öncesine 

ilişkin data, ses ya da kısa mesaj kullanım trafiği bulunan kullanılmış cep telefonlarının 

yenilenmek ve sertifikalandırmak kaydıyla yenileme merkezleri ve yetkili satıcılar tarafından 

yenilenmiş ürün garantisi verilerek teslimleri 01 Ekim 2021 tarihinden itibaren %1 oranında 

Katma Değer vergisi uygulanacaktır. (Mükelleflerin,  indirimli orana tabi işlemlerine ait iade 

hesabına, bu sıra kapsamında teslim ettikleri mallar nedeniyle yüklendikleri vergiler dâhil 

edilmez.)  

 

Bu karar yayımı tarihini izleyen aybaşından (01 Ekim 2021) itibaren yürürlüğe girmektedir.    

   

(Resmi Gazete: 30.09.2021 tarihli 31614 sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/09/20210930-6.pdf  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

Meşrutiyet Caddesi No:92 Daire Apt. Kat:4 Daire:9     34430 Beyoğlu -  İSTANBUL – TÜRKİYE 

Tel: +90 (212) 293 06 06 (3 hat)    Fax: +90 (212) 293 20 79        E-mail: turkerler@turkerler.com.tr 

 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/09/20210930-6.pdf
mailto:turkerler@turkerler.com.tr

